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Den 02.09.20 
Referat af SB-møde d. 31.08.20 
Tilstede: Connie, Pia, Jo, Mikkeline, Kirstine og Karen  
Via teams: Thomas, Natasja og Fie 
Afbud: Jesper S og Jesper W 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat.  

Referat af mødet d. 11.06.20 godkendt 

 

3.  Meddelelser fra elevrådet 

Elevrådet var ikke repræsenteret, da de endnu ikke er konstitueret. Der indkaldes til 
nyt møde snarest d.a. 

 

4. Gennemgang af forretningsorden 
Under §1 tilføjes et punkt 4 vedr. valg af formand og næstformand. Mikkeline 
formulerer punktet, som kommer til vedtagelse på næste møde. 

Bilag 1 

5. Orientering vedr. corona-håndtering og retningslinjer i skolen  

Pia orienterede om de forholdsregler/retningslinjer, som er udstukket af henholdsvis 
Sundhedsmyndighederne, Børne- og undervisningsministeriet og Forvaltningen. Vi 
har delt udearealer op i zoner, så hver årgang har deres egen zone. Eleverne må 
endnu ikke være sammen på tværs af årgange. Det er vigtigt stadigvæk at holde 
afstand og håndhæve rutiner med god håndhygiejne. Hvis elever må blive hjemme 
pga sygdom eller søskende er syge, kan forældrene følge med i ugeplanen på 
Docendo. Der er ikke nødundervisning mere, så der er ikke særlige regler ifht, når 
eleverne er hjemme. Der gælder, de samme procedurer, som når elever enten har 
ekstraordinært fri eller syge, så må forældrene sørge for lektier/undervisning selv. 
Pia har lagt et skriv på Aula vedr. forholdsregler ifbm symptomer på Covid19.  

Skolen har nu fået leveret mundbind til elever fra 12 år, når der er ture, hvor der skal 
benyttes offentlig transport, og når elever skal med bus til svømning.  

Skolen har besluttet at teste eleverne i læsning og matematik her i løbet af efteråret, 
så vi får en status på elevernes faglige niveau. 

 

6. Trafiksituationen og sikre skoleveje  
SB har stået ”trafikvagt” nogle dage her i august. Der er meget kaotiske forhold om 
morgenen og desværre har nogle forældrerepræsentanter haft ubehagelige 
oplevelser med grove kommentarer fra andre forældre. Natasja vil gå rundt på 
onsdag i de indskolingsklasser, som holder forældremøde, og der opfordre 
forældrene til at skrive til SB med spørgsmål vedr. trafiksituationen. Kirstine vil følge 
op i Styregruppen for Områdefornyelselsen vedr. sti fra kirkegården til Natalie Zahles 
vej. Pia vil kontakte Sikre skoleveje ifbm opfølgning på møde med SB 
SB besluttede at fortsatte med trafikvagt næste uge med og så tage emnet op igen 
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efter uge 42. 
 

7.  Principper for samarbejdet mellem skole og KKFO (endelig godkendelse) 
Godkendt. 

Bilag 2 
 

8.  Tilsyn med Læring i bevægelse 
Skolen kunne være mere tydelig i forhold til beskrivelse af metoder samt teoretisk 
grundlag for profilen. Drøftelse af fælles oplæg om den nyeste forskning på området. 
Børnehaverne i vores område har også fokus på bevægelse. 

Bilag 3 

9. Skolebestyrelsens fokusområder dette skoleår 
SB besluttede disse tre fokuspunkter 

1. Byggesagen. Vigtigt at SB er repræsenteret på byggemøderne. Vil Jesper W 
stadigvæk gerne repræsentere SB på disse møder? SB vil gerne se tidsplanen 
for byggeprocessen.  

2. Trafiksituationen omkring skolen 
3. Mere teoretisk viden omk læring i bevægelse 

 

10. 
Meddelelser  

SB synes det lyder spændende, at skolen arbejder på at få det grønne flag. 

Bilag 4 

11. Evt.  

Der skal laves ny skolestruktur grundet nye skolebyggerier i området. Skolen bliver 
snarest inviteret til møder d.a.  

 

 
 
Referent: KB  
 
 
Næste SB-møde er tirsdag d. 29.09.20 kl. 17-19. 
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